

# 买走拜祖大典3炷香1只花篮的老板 想把花篮送给奥巴马的弟弟



昨日下午，“河之南”向记者介绍将带着三炷高香前往深圳拍卖。

□晚报记者 孙娟 程国平/文 周雨/图

“拜祖大典3炷高香1只花篮被人以400万的高价买走”的消息一出，众人哗然。不少读者打来热线询问买香的来龙去脉，昨日，有知情人士向记者透露，这三炷高香和一只花篮已被一位化名“河之南”的人买走。

### 买主准备将花篮送给奥巴马的弟弟

“河之南”是一名商人，也是一名文化人，他经营一家传媒文化公司和一家航空票务公司。

昨日，他告诉记者，他打算将花篮赠送给奥巴马的弟弟马克，希望他能前来参加拜祖大典。“马克一直投身中国的福利事业，帮助中国孤儿，在深圳的6年中，他在福利院做了6年义工，花篮赠给他当之无愧。”据悉，前段时间“河之南”已与马克有联系，这次他将前往深圳将花篮赠送给马克。

对于高香如何处置，“河之南”表示，将会拿出一炷赠送人，受赠人必须具备一定的品质，是所处的行业里最“牛”的人，而其中一炷香则会请知名拍卖公司进行拍卖。

“还有一炷高香，目前已经有人愿意出价购买，这次我就是要坐飞机去北京谈判此事。”他

笑着说，“至于拍卖，我将在深圳举行新闻发布会，向全球华人拍卖咱黄帝故里的高香。”

### 赢利所得捐给黄帝故里建设基金会

昨日，记者在“河之南”的办公室看到，他已经制作了3炷模拟拜祖大典上的高香，并给高香起名为“天福”、“天禄”、“天贵”，上面分别标价200万、160万和180万。

对于拍卖的风险，“河之南”坦言自己很有压力。“我的底线是不要亏损50万以上，只要拍卖的价钱持平，我就满意了；如果拍卖了高价，资金扣除费用后将全部捐献给黄帝故里建设基金会。”

据悉，他还花100万购买了音乐盛典的赞助，回报条件是可获得一定企业方阵参与现场。

### “如今的文化环境非常适合市场化运作”

“河之南”说，自己之所以敢冒险投资400万买下高香和花篮，是因为如今河南的文化环境非常适合市场化运作，观念和软环境都具备了。

说到今年的市场化运作，他说，当初自己最想谈的是全程合作伙伴，但因为一直没有谈妥，自己决定放弃了，结果在上海看到报纸上登的拜祖大典要拿出3只花篮、4炷香市场化运作，就立即飞回郑州拿钱签约。

## 结婚买的白金项链 生孩买的黄金吊坠 她都忘在公交车上了

□晚报记者 鲁燕

本报讯 “太谢谢您了，我都不敢想这东西丢了还能找回来……”昨天下午4时许，在公交六公司一车队，匆忙赶到这里领取失物的贾瑞萍拉着55路公交车车长邢永辉的手激动地说，因为她的包里除了黄金吊坠、白金项链，还有6万多元的存折。

### 下车时她把挎包忘在了公交车上

贾瑞萍说，前天下午3时左右，她从老家新郑回到了郑州，在棉纺路桐柏路站上55路公交车，“上车时，我掂着儿童车，抱着1岁多的儿子，肩还挎着个包”。在车上，贾瑞萍小心翼翼地将贵重物品——挎包放在后背与靠椅间，但没想到下车时还是发生了意外。

20分钟后，贾瑞萍在终点站五龙口村下车，“当时，一位55岁左右的大姐热心地帮我儿童车提下了车，我也跟着下车

了”。走了10多分钟后，“我习惯性地耸耸肩，才发现我的包落车上了，那一刻，我的脑子一片空白”。

一看车子已走远，贾瑞萍又拐回到55路终点站旁，“看见旁边有个调度室，我就和值班的张凤敏说了丢包的事”。张凤敏告诉她包已经被55路车长邢永辉拾到，现在在车队。

### “我丢过东西，知道丢东西时的心情”

贾瑞萍说，这些贵重物品原来都是在老家放着，这次拿回郑州是要急用的，“黄金吊坠，是俺孩子出生时买的；白金项链，是俺结婚时老公买的，这两样东西都特别有纪念意义，当然，存折里的6万多元，丢了也是麻烦事”。

“我丢过东西，知道丢东西时的着急心情。”邢永辉说，车进终点站打扫卫生时发现了一个灰色的包，我就交到了调度室”。

线索提供 张蕾 李新

## 翻看相机里的照片，车长找到失主

□晚报记者 张华 通讯员 田威

本报讯 “你丢了相机吧？”“啊，你咋知道啊？”昨日早上，在95路公交车上，车长李天喜看见一“眼熟”的乘客，该乘客10天前出现在他所捡的相机里。

2月14日那天，中州大学法学院学生小刘陪女友过情人节。两人出了学校到公园，高高兴兴地用相机记录下了每一个浪漫瞬间。可是当晚回校后，本来放在口袋里的相机却不知去向。“因此，女友还和我大吵了一架，本来挺高兴的日子……”小刘觉得很委屈。

昨日早上8时左右，小刘在创新大厦站牌处乘坐95路公交车，刚上车，发现车长盯

着他看了一眼，他转身就要走。车长再次看了他一眼，忽然说：“你丢了相机吧？”小刘很吃惊。

李天喜介绍，2月14日，到终点后打扫卫生时，他发现地上有部相机，但是上面没有联系方式，无法找到失主。李天喜就打开相机，看了看两人的照片，最后将相机交到调度员手中，希望失主能来寻找。细心的李师傅也从相机里记下了小刘和其女友的容貌，每天出车时都留意乘客的相貌。

一留意就是10天，没想到昨日在车上还真让李天喜认出了小刘。随后，小刘跟随车长李师傅来到95路调度室，取回了这部珍贵的相机。

**河南曙光中西医结合医院**  
Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

无假日医院

诊疗科目

- 【消化内科专业】
- 【皮肤科】
- 【普通外科专业】
- 【中医肛肠科专业】
- 【泌尿外科专业】
- 【中医针灸科专业】
- 【计划生育专业】
- 【中医推拿科专业】
- 【耳鼻咽喉科】
- 【中西医结合科】
- 【妇科专业】
- 【中医康复医学专业】
- 【口腔科】
- 【中医耳鼻咽喉科专业】
- 【中医内科专业】

热线：0371-6352 3333 地址：郑州市文化路73号（财经学院对面）

**郑州新世纪女子医院**  
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

全年无假日医院 门诊时间：8:00-20:00

24小时健康热线  
0371-67353333 地址：郑州市黄河路与卫生路交叉口

诊疗范围

妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、  
妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、  
女性肛肠疾病、内科、外科、中医科、皮肤科等

**河南地矿医院**  
HENAN DINGKONG HOSPITAL

走进 我院  
还您 健康

咨询电话：0371-67239999 地址：郑州市伊河路42号

诊疗科目：耳鼻喉科、男科、妇科、股骨头坏死科、胆囊息肉科、肝病科、肛肠科、腋臭科、失眠科、脂肪瘤科、  
足外科、儿科、胃肠科、结石科、口腔科、白癜风科、色斑科、鱼鳞病科、牛皮癣科、整形外科、  
疤痕科、风心病科、介入科、放射科、神经性皮炎科、内科等综合医院。接诊时间：全天应诊

**郑州同仁眼科医院**  
ZHENGZHOU TONGREN OPHTHALMOLOGY HOSPITAL

24小时  
爱眼热线 0371-66661120 地址：郑州市陇海中路91号（京广汽车站对面）

诊疗项目

眼底病 糖尿病眼底并发症 准分子激光  
白内障 青光眼 斜弱视 角膜病 眼外伤  
眼肿瘤 中医眼科 医学配镜 内科门诊等